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Српска напредна странка Чукарица 

   Како бисмо Чукарицу учинили лепшом, помогли јој да постане модерна и 

успешна, заједница достојна статуса – једне од најважнијих општина у нашој 

престоници.  

   Чланови Српске напредне странке са Чукарице су овом задатку посвећени у 

потпуности - свакога дана и на сваком месту. Руководимо се правилом које 

смо истакли много пута до сада: да брига о грађанима, ако је искрена, не сме 

бити појава која долази до изражаја само у време изборних кампања. Она 

мора бити присутна константно, њени резултати се морају видети сваког 

месеца, она живи и када није обасјана рефлекторима, и када нема назнака да 

може бити награђена – изборним успехом, или на било који други начин. Она 

постоји због људи који нас окружују, а не због очекиване личне користи или 

тренутка славе за појединце. У супротном – нема ни говора о бризи о 

људима: тада је реч о обичном, огољеном, банализованом маркетингу. 

Српска напредна странка на Чукарици нема разлога да се оваквим 

маркетингом бави: континуитет у нашим резултатима најбоље говори сам за 

себе. 

   Снага наше љубави за Чукарицу, не зависи од тога да ли смо на власти или 

не. О њој сведоче акције које предузимају Месни одбори Српске напредне 

странке на Чукарици, као и наши стручни Савети, током читавог периода иза 

нас. Управо о овим активностима бићете у прилици да читате у „Чукаричком 

СНС Информатору“.    

   Оне нису само сведочанство нашег досадашњег рада, већ и назнака 

прогреса који Чукарицу тек очекује. Уједно, и потврда истине: да боље време 

неће доћи само, ми морамо да га створимо. Сви заједно.  

 

   Београд, децембар 2013.             Срђан Коларић  

председник ОО СНС Чукарица 

            Пред вама је први број 

званичног Гласника Општинског 

одбора Српске напредне странке на 

Чукарици, под називом: „Чукарички 

СНС Информатор“. Овај билтен смо 

покренули са циљем да Вас, своје 

комшије са Чукарице, на 

најнепосреднији начин обавештавамо 

о свим корацима које предузимамо 

како бисмо унапредили квалитет 

живота на нашој општини.  
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Покренимо Чукарицу  

Г рађани Чукарице се свакодневно сусрећу са 

проблемима у својим насељима. Све оно што 

је владајућа коалиција обећавала 

Чукаричанима у изборној кампањи, доласком на 

власт је заборављено. Проблеми обичних грађана 

се игноришу, а у Општинској управи влада 

безвлашће и корупција. Незадовољство сваким 

даном расте, а пракса је показала да све већи број 

захтева и притужби заврши у ''фијоци'', без 

правовременог одговора надлежних у Општини 

Чукарица.  

Српска напредна странка је свесна да је нашим 

суграђанима потребно разумевање и помоћ, као и 

да се проблеми реше. Повлашћених не сме да 

буде, и инсистирамо да сви становници Чукарице 

имају исти третман.  

Одборничка група “Покренимо Чукарицу” је у више 

наврата тражила од владајуће коалиције да 

обезбеде просторију у Општини Чукарица, која би 

нам служила за пријем грађана који наилазе на 

затворена врата званичних општинских служби.  

Али уследило је игнорисање наших апела тако да је 

Општински одбор СНС Чукарица организовао 

14.06.2013. године ''Отворену канцеларију'' испред 

зграде Општине, као одговор на упорно 

занемаривање проблема наших суграђана. 

Председник ОО СНС Чукарица Срђан Коларић  

обратио се окупљеним грађанима: ''Владајућа 

структура не жели да нам додели на коришћење 

једну канцеларију, ни на два сата недељно, где би 

примали грађане, све оне који су незадовољни 

функционисањем Општине Чукарица. Зато смо и 

У фокусу: 

Отворена 

канцеларија  

Срђан Коларић   

Председник ОО СНС Чукарица 

Актуелној општинској власти овом акцијом 

поручујемо да Општина Чукарица није њихово 

приватно власништво, већ власништво свих 

грађана Чукарице. А нашим комшијама - да док 

је Српске напредне странке - о њима има ко да 

брине. 
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одлучили да данас отворимо канцеларију испред 

Општине, јер нико не сме да буде изнад интереса 

грађана Чукарице.  

За непуних 45 минута “Отворена канцеларија” 

примила је око стотину писмених поднесака 

грађана"   

Група грађана са Чукаричке падине дошла је са 

својим захтевима. Кажу да су упутили писмо чак и 

градоначелнику Београда Драгану Ђиласу, јер нико 

из Општине Чукарица није хтео, или није знао, да им 

одговори шта се дешава са пријавама које су 

предали. 

И након три месеца, откако је организована акција 

''Отворена канцеларија'',  ситуација је остала 

непромењена. Општинске власти и даље одбијају 

да нашој одборничкој групи доделе простор у 

оквиру зграде Општине, где би могли да 

комуницирамо са грађанима Чукарице. Подстакнут 

тиме, Општински одбор Српске напредне странке 

Чукарица поново се дружио са својим суграђанима.  

Неки од проблема које су грађани доставили 

нашој одборничкој групи: 

Сремчица: проблем канализације, неодржавање 

зелених површина, апел да се направи парк за 

децу у насељу Горица;  

Железник: враћање месне заједнице Железник, 

запушени одводни канали, у појединим деловима 

насеља неопходна изградња канализације;  

Велика Моштаница: дивља депонија, недостатак 

пијаце; 

Чукаричка падина: проблем паркирања, 

нерегуларно постављена башта – Кафе Рио, 

проблем наркомана, насилничко понашање, 

притужбе на рад амбуланте ДЗа;  

Жарково: осветљење у парку у Улици Поручника 

Спасића и Машаре, мањак контејнера у делу 

Шавничке и Солунских бораца;  

Макиш: без канализације и струје у појединим 

деловима, лоше водоснадбевање;  

Баново брдо: рупе на тротоарима, паркинг у 

подручију око пијаце, непоштовање правила о 

вођењу паса;  

Рушањ: замена азбестних цеви, улична расвета, 

канализација;  

Умка: клизиште, канализација, увођење ГСП линије 

до Обреновца;  

Рупчине: Лош водовод у целом насељу. 

''На Чукаричкој падини имамо проблем са 

наркоманима. У вечерњим сатима децу не смемо 

да пустимо да се сама враћају кући.  

Крађе у насељу су све присутније, због појаве 

већег броја Рома. Тражимо да се обезбеди 

полицијска патрола која ће нам омогућити 

безбедно кретање насељем.'', изричита је Милена 

Стојановић. 



Н аставак акције ''Отворена канцеларија'', 

одржан је 07.септембра 2013.  Опет смо 

били принуђени да се о проблемима 

својих суграђана информишемо на улици и то ћемо 

чинити и у будуће, све док се неомогуће услови за 

нормалан и несметан рад одборника.  

Овај пут смо ''канцеларију'' импровизовали на два 

пункта у Пожешкој улици, код ''Лилија'' и код 

пијаце, где су били распоређени наши одборници 

који су стрпљиво разговарали и бележили све оно на 

шта су им становници Чукарице указивали. Подршку 

је дао велики број грађана који су показали 

интересовање за рад СНС-а,  и иницијативу да 

чланови наше странке што пре постану руководећи 

кадар у Општини Чукарица.  

Наша одборничка група ''Покренимо Чукарицу'' је 

саслушала иницијативе и предлоге, прикупила 

жалбе у којима се помиње велики број проблема - 

од комуналних и имовинских, до оних који су од 

животног значаја за 

грађане Чукарице. 

''Надам се да ће ускоро 

доћи до промене у СО 

Чукарица, јер је Српска 

напредна странка 

заслужила да из 

опозиције пређе у 

позицију, и да своју 

јачину и снагу 

презентује кроз 

одређене програме 

које смо припремили 

за добробит свих 

грађана.'', поручио 

Срђан Коларић.  

Покренимо Чукарицу  

''Дошли смо из Велике Моштанице. Ово је једини 

начин да нас неко чује и драго нам је да се 

покренула иницијатива да нам се помогне. Имамо 

проблем са дивљим депонијама, у појасу од 

потока ка Сремчици и путу ка Остружници. 

Недопустиво је да нас третирају као грађане другог 

реда.'' , изјавио је за Чукарички СНС информатор 

Зоран Илић. 
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Српска напредна странка истиче да Општину 

Чукарица не чини само урбани део, већ и приградска  

насеља попут Рушња, Остружнице, Велике 

Моштанице, где се наше комшије свакодневно 

суочавају са бројним проблемима, пре свега 

комуналним.  

''Српска напредна странка не дели проблеме на 

велике и мале. На територији Општине Чукарица 

живи готово 200.000 људи, а ми морамо бити 

спремни да им одговоримо на све предлоге и 

притужбе које имају. Оно што је најбитније јесте да 

смо ту да их саслушамо.  

Иако нисмо у ситуацији да одмах решимо проблем, 

сигурно је да ћемо одмах реаговати. Грађани то 

знају и зато већ други пут дају подршку Отвореној 

канцеларији.'', истакао је Бранислав Ћелић, 

потпредседник ОО СНС Чукарица.  

Ми желимо да активно утичемо на дешавања, да 

уредимо нашу Чукарицу и да заједнички градимо 

будућност свих нас. 

 

Ивана Борић 

Покренимо Чукарицу  

''Баново брдо се сматра центром Чукарице, и 

наизглед ми овде немамо проблема. Али чувени 

пројекат Демократске странке, реновирање 

Пожешке улице, данас резултира рупама на 

тротоару. Када су велике падавине, готово је 

немогуће проћи раскрсницом на углу Ваљевске и 

Пожешке, јер кишна канализација не 

функционише те се вода задржава и на тротоару и 

на улици.'' , пожалила нам се Олга Минић. ''Смена 

власти је неопходан потез како би се првенствено 

решили сви нагомилани проблеми, нас, грађана 

Чукарице.'' 

Бранислав Ћелић 

Потпредседник ОО СНС Чукарица 
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Одборничка група “Покренимо Чукарицу”  

Представници Српске напредне странке заједно са коалиционим партнерима учествују у раду 

Скупштине Градске општине Чукарица у оквиру Одборничке групе “Покренимо Чукарицу”. 

Одборничку групу “Покренимо Чукарицу” чине 14 одборника - 12 представника Српске напредне 

странке и 2 представника Нове Србије.  

Одборничка група ''Покренимо Чукарицу'' је добро организована и јединствена целина у којој сваки 

одборник има своју област деловања. Одборници СНСа су узели учешће у свим Саветима и комисијама 

Општине Чукарица, али због свог опозиционог статуса добили су могућност да воде свега два савета – Савет 

за буџет и финансије чији је председник Мирјана Андрић и Савет за родну равноправност на чијем се челу 

налази Виолета Богатић.   

Одборничка група Српске напредне странке функционише тимски, и таквим наступом, а пре свега 

заједничким радом даје конкретан допринос решавајући нагомилане проблеме грађана. Поносни смо на 

бројне покренуте иницијативе и стручно усаглашена јасна решења за подстицање економског развоја 

Чукарице.  

''СНС жели да се на Чукарици отворе нова радна места, чији се број за време мандата Демократске странке  

алармантно смањује. Због тога поред критике на рачун актуелне власти, ми као одборничка група на 

седницама Скупштине општине Чукарица износимо и конкретне предлоге како привући инвеститоре. 

Критикујући власт која буквално није ништа урадила за 10 и више година на Чукарици, ми се трудимо да се 

Срђан Коларић (СНС) - мастер правних наука 

Шеф одборничке групе, рођен 09.11.1965. у Београду. Дипломирао је и завршио 

мастер студије на Факултету за европске правно - политичке студије у Новом Саду. 

Био је одборник у Скупштини града Београда од 1992. до 2000. године, 

председник је Општинског одбора СНС на Чукарици  од оснивања странке, а члан 

је и Главног одбора СНС. Приватни предузетник од 1989. Власник и директор 

предузећа за консалтинг и менаџмент од 2006. Ожењен Драганом, доктором 

правних наука и професором кривичног права. Отац двоје деце. 

Татјана Видојевић (СНС) – новинар 

Рођена 23.11.1965. у Београду. Дугогодишњи новинар, водитељ и уредник на 

већем броју телевизија и независних продукција. Члан Главног одбора Српске 

напредне странке. Мајка троје деце. 
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наше сугестије и усвоје. Тако су многи предлози одборничке групе СНС, пред снагом аргумената, не само 

усвојени од стране владајуће коалиције, већ су и уврштени у Развојни план општине. Инсистирали смо на 

решавању проблема са водом и канализацијом, продужетку неких аутобуских линија, постављању лежећих 

полицајаца...“ 

Наши суграђани заслужују разумевање, одговоран однос и озбиљност у послу, и зато смо ми у сталном 

контакту са њима како би директно од њих чули шта треба променити на Чукарици. И зато ми знамо шта су 

приоритети у решавању нагомиланих проблема и када дођемо у ситуацију да о томе одлучујемо, урадићемо 

све што смо обећали становницима Чукарице - које сматрамо својим комшијама и пријатељима, људима са 

којима делимо заједничке наде и жеље. Нисмо никада обећавали оно што није реално и што не можемо да 

спроведемо у дело. 

„Нећемо седети у фотељама када дођемо на власт, већ ћемо наставити да радимо са снажним мотивом и 

великом енергијом,  као и до сада. Проблеме ћемо решавати на терену. Тако се најбоље сагледавају 

проблеми, а нажалост на Чукарици их има много.'' 

 

''Као одборник Српске напредне странке у СО Чукарица, на основу иницијатива и молби грађана Рушња, 

постављао сам више одборничких питања, а све у циљу побољшања услова живота у Рушњу. 

Милета Јешић (СНС) - ВКВ возач - аутомеханичар 

Рођен  25.04.1949.  у Београду. Завршио Саобраћајно - техничку школу у Земуну. 

Члан Српске напредне странке од оснивања. Председник МО СНС “Голф”, 

координатор акција ОО и рада МО на централном делу Чукарице, благајник ОО 

СНС Чукарица. 

Мирко Стаматовић (СНС) - приватни предузетник 

Рођен  31.03.1954. у Пећи. Завршио Средњу пољопривредну школу у Пећи. 

Приватни предузетник од 2000. године. Председник Месног одбора  “Рушањ” 

Српске напредне странке. 

Ожењен, има троје деце и шесторо унучади. 
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Одборничка група “Покренимо Чукарицу”  

Моја најчешће постављана питања везана су за следеће области: 

1. Канализациона мрежа – не постоји у Рушњу. 

2. Водоводна мрежа – изграђена пре 40 година од азбестних цеви које имају канцерогено дејство; такође, 

Улица Ново насеље бб нема водоводну мрежу иако су грађани сва потраживања за прикључке 

благовремено измирили. 

3. Улаз у насеље Рушањ – неосветљен, без адекватне саобраћајне сигнализације. 

4. Неасфалтиране улице – на улазу у Рушањ их има четири; (нпр. У Годишњем извештају Општине Чукарица 

Улица Славка Милићевића је наведена као потпуно асфалтирана, а то не одговара чињеничном стању на 

терену). 

5. ОШ ''Аца Милосављевић'' нема фискултурну салу, нити школског полицајца. 

6. Надстрешнице на аутобуским стајалиштима на линијама 531 и 532 не постоје; покренута је и иницијатива 

за увођење аутобуског стајалишта у Рушњу за линије Ласте које саобраћају до Рипња. 

На сва моја постављена питања потпомогнута петицијама грађана, владајућа коалиција на Чукарици на челу 

са Демократском странком се у потпуности оглушила.''  

 

Одборници посланичке групе ''Покренимо Чукарицу'' захтевали су одговор на питање: зашто су 

својевремено грађани Чукарице добили писмо, потписано од стране председника општине, које је према 

нашим сазнањима штампано у 90 хиљада примерака? Неоспориво је да 90 хиљада писама представља, 

најблаже речено, солидну финансијску ставку, а никоме није јасно - шта се хтело постићи са тим? Српска 

напредна странка је захтевала да  добијемо одговор на одборничко питање: Колико је то коштало и која је 

сврха била тог писма? 

Љиљана Илић (НС) - машински инжењер, пензионер 

Рођена 25.09.1948. у Обреновцу. Завршила Вишу машинску школу и Политичку 

школу синдиката Србије. Радни век провела у “Првој искри” у Баричу: од 

конструктора, преко шефа централног планирања, до управника производње. 

Председник синдиката у два мандата, члан Скупштине холдинга “Прва искра” и 

председник РК “Прва искра”. 
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“Основни предлози и сугестије које сам износио као одборник: 

- Штедња и рационално коришћење буџетских средстава. 

- Равноправан третман свих делова општине Чукарица и свих њених насеља како би се избегао осећај да 

интерес за уређење Чукарице досеже до Белих Вода. 

- Довођење у ред инфраструктуре у насељима Горица и Сремчица, посебно саобраћајне и комуналне, али и 

целовито уређење насеља (сливне канализације, уређење зелених површина, улазне саобраћајнице у 

насеље, уређење спортских терена). 

- Уважавање петиција, достављених елабората и закључака усвојених на отвореним трибинама са 

грађанима. 

-  Враћање статуса Месне заједнице стамбеном насељу Горица који је и имала до пре 3-4 године. Ово 

питање је потпуно оправдано јер су насеља Сремчица и Горица по структури потпуно различита тј. Горица је 

стамбено насеље, а Сремчица је насеље приватних кућа, тако да произилази и потпуно другачији начин 

функционисања ова два насеља. 

- Изградња приступне саобраћајнице на обилазници која пролази између Сремчице и Железника, на начин 

како су обилазницом повезана насеља Добановци и Сурчин. Техничке и просторне могућности за то 

повезивање постоје.  

- Изградња мини еко-фабрика за прераду воћа и поврћа у свим приградским насељима, на којима је добар 

део пољопривредног земљишта Чукарице, а где се људи иначе баве воћарством и повртарством. 

Као одборник покретао сам ова питања на нивоу Скупштине општине Чукарица, увек аргументовано и 

упорно, али нажалост за сада уз све напоре не успевамо да та питања решимо преко општине јер она нема 

слуха нити воље да нам као грађанима помогне.'' 

Жељко Рабљеновић (СНС) - електротехничар  

Рођен 04.09.1956. По занимању електротехничар, са положеним стручним 

испитом и специјализацијом. Радио у друштвеном сектору од 1977. до 1992, а у 

приватном сектору од 1992. до данас, на пословима: самосталног извођача, 

контролора, руководиоца градилишта и руководиоца пословних центара.  

У предходном периоду обављао дужност председника Месног одбора “Горица” 

Српске напредне странке. 

Ожењен, отац две ћерке и деда два унука. 
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Одборничка група “Покренимо Чукарицу”  

 

''У сарадњи са одборницима СНС, Чукаричани су дошли у ситуацију да се њихов проблем чује у ГО 

Чукарица. У последњих годину дана, на девет одржаних Седница Скупштине ГО Чукарица, као одборник 

покренула сам више одборничких питања. 

Нелегална изградња и надоградња је један од великих проблема на Чукарици, а када се то дешава на 100 м 

од зграде Општине онда то није проблем него потпуна немарност и бахатост надлежних у ГО Чукарица. 

Наиме, објекат у ул. Николаја Гогоља бр. 4 је адаптиран и надограђен без грађевинске дозволе, а налази се 

на свега пар десетина метара од зграде Општине. Општинске службе су за тај објекат донеле решење којим 

се одбија издавање грађевинске дозволе и налаже уклањање дозиданог дела. Како власник објекта није то 

учинио, доноси се и решење о принудном рушењу, али од маја 2012. године се обуставља читав случај и 

ставља ад акта. Објекат је сазидан у комерцијалне сврхе и од тада је у употреби и то без одговарајуће 

техничке документације .  

Напомињем да се ради о дечијој играоници и да је боравак у таквом објекту који је без техничког пријема и 

издате употребне дозволе у најмању руку ризичан". 

Драган Спасеновић (Нова Србија) 

Рођен  25.10.1960. у Београду.Завршио XIII београдску гимназију. Радио у “Инвест 

- импорту” од 1982. до 2009. на комерцијалним пословима, а затим као 

руководилац набавне службе. 

Члан Нове Србије од 2005. Члан ОО НС Чукарица, председник Извршног одбора 

ОО НС Чукарица од 2009. 

Виолета Богатић (СНС) - дипломирани економиста 

Рођена 23.06.1972. Одрасла на Чукарици, где је завршила основну и средњу 

школу. Дипломирала на Факултету за пословне студије у Бањалуци. Од 2002. 

године радно ангажована у грађевинском сектору. Председник Савета за 

урбанизам и комуналне послове Општинског одбора СНС на Чукарици. Мајка 

једног детета. 
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''Савет за буџет и финансије састаје се редовно пред сваку Седницу СО Чукарица. Делокруг рада савета 

везан је за финансијско пословање општине. Савет даје своје предлоге и сугестије када је на дневном реду 

разматрање предлога буџета општине Чукарица, ребаланса буџета, шестомесечног и деветомесечног 

извештаја о трошењу буџетских средстава, као и извештаја о пословању Јавних предузећа чији је оснивач 

Општина Чукарица, а то су: ЈП Пословни простор, КЦ Чукарица и Галерија 73. 

У дискусији под тачком „Предлог Одлуке о измени и допуни Одлуке о буџету ГО Чукарица“, испред 

Одборничке групе “Покренимо Чукарицу” поставила сам питање зашто издаци нису били благовремено 

кориговани, већ се дошло до дефицита у буџету од 93 милиона и 439 хиљада динара. Да ли се за трошкове 

путовања морало издвојити 36 милиона и 300 хиљада динара? (Где се путовало, са којом намером и 

сврхом? Где су резултати тих путовања? Постоји ли извештај и анализа истих?) Тражимо да нам се достави 

извештај где су потрошене толике паре. Да ли се за услуге по уговору морало издвојити 66 милиона и 703 

хиљаде динара? Да ли је за донацију невладиним организацијама требало издвојити 9 милиона 840 хиљада 

динара? Које су то невладине организације? Ко је одредио висину донација? Да ли је у овој општој 

немаштини било потребно издвојити толико пара пореских обвезника ове напаћене земље? '' 

Мирјана Андрић (СНС) - дипломирани политиколог -  новинар    

    

Рођена 15.06.1959. у Апатину. Дипломирала на Факултету политичких наука у 

Београду. Потпредседник Савета за информисање ОО СНС Чукарица, члан Савета 

за привреду ОО СНС Чукарица, Савета за привреду ГО СНС Београд, Савета за 

индустрију ГО СНС Београд и Актива жена привредника Београда. Удата, мајка 

једног детета. 

Ивана Ћелић (СНС) - студент  

 

Рођена 17.09.1988. године у Београду.Завршила Пету економску школу "Раковица". 

Тренутно је студент Економског факултета Универзитета у Београду. Активан члан 

Српске напредне странке од оснивања. Секретар Савета за омладину ОО СНС 

Чукарица и потпредседник МО СНС “Фића”. 
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Одборничка група “Покренимо Чукарицу”  

 

''Доласком у Општину Чукарица одборничка група СНС је узимала учешће у раду на свим седницама 

општине. Иако као опозициона странка нисмо могли да утичемо на коначне одлуке владајуће коалиције 

одборници СНС су на свим седницама давали сугестије и предлоге, а све у циљу бољег живота грађана на 

територији општине Чукарица. 

Од предлога одборника на седницама могу издвојити следеће: 

- Предлози везани за побољшање инфраструктуре као што су путеви, улична расвета, изградња водовода и 

канализације... 

- Захтевали смо боље услове у здравству, увођење заказивања у домовима здравља као и смањење рокова 

потребних да би се заказао преглед, а посебно у насељу Сремчица. 

- Измештање станице градске чистоће са Јулиног брда на мање урбану локацију на територији општине 

Чукарица. 

- Повезивање и продужавање градских линија према Барајеву и Великој Моштаници до Железничке 

станице". 

 

Илија Ђурић (СНС) - пензионер МУП-а 

 

Рођен  09.08.1958.  у Шњеготини,  општина Челинац, БиХ.  Завршио средњу школу 

за кв раднике, прекинуо школовање на Вишој школи унутрашњих послова због 

повреде на раду у служби. Радио у МУП Републике Србије (пол. службеник `80.-

`93., самостални пол. инспектор `93.-`96.), тренутно у пензији. Потпредседник 

Општинског одбора СНС Чукарица. Ожењен, отац двоје деце. 

Момчило Трипковић (СНС) - дипломирани економиста 

 

Рођен 27.10.1954. Дипломирао економију на смеру за менаџмент, сектор 

финансије. Радио као руководилац енергетике у “Соко Штарку”, а потом као 

приватни предузетник.  

У предходном периоду обаввљао дужност председника Месног одбора 

“Сремчица 1” Српске напредне странке, координатор акција ОО СНС Чукарица. 

Ожењен, отац троје деце. 

ЧУКАРИЧКИ СНС ИНФОРМАТОР -  1/2013  |  13 



 

 

 

У дискусији под тачком дневног реда "Информације о стању здравствене заштите на територији градске 

општине Чукарица и активностима Дома здравља Др Симо Милошевић'' чланови одборничке групе 

''Покренимо Чукарицу'' осврнули су се и на спољашњу запуштеност и руинираност Домова здравља, као и 

унутрашњу запуштеност и катастрофално стање рендгенске и техничке опреме. А јавни су подаци да је  

900.000 динара потрошено на документацију за Железник и 10.255.000 динара за лифт. Тиме се доводи у 

питање рационално и штедљиво пословање Дома здравља Др Симо Милошевић“. 

 

 

Представници општинске власти су као једини одговор на постављена питања 

навели сопствену намеру да на њих одговоре накнадно, писменим путем. 

На постављена питања Одборничка група “Покренимо Чукарицу” још увек чека 

одговоре од стране представника актуелне општинске власти. 

  

Мирослав Ранков(СНС) - приватни предузетник 

 

Рођен 08.12.1965. у Београду. Завршио Вишу машинску школу у Косовској 

Митровици. Приватни предузетник од 2004. године.Председник Месног одбора 

“Сремчица 2” Српске напредне странке, координатор акција ОО СНС Чукарица. 

Ожењен, отац двоје деце. 

Иво Ристовић (СНС) - приватни предузетник 

 

Рођен  27.01.1952.  у Београду. Завршио основну и Средњу машинско - техничку 

школу у Београду. Члан Српске напредне странке од оснивања. Потпредседник 

Општинског одбора СНС Чукарица. Ожењен, отац двоје деце. 
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Активизам 

Знање и искуство у заштити права грађана 

   Правни савет ОО СНС Чукарица основан је 30. 

априла 2009. године. Од 28 активних чланова 

већина су судије, адвокати, правници са 

положеним правосудним испитима, а међу 

члановима Савета присутни су и магистри и 

доктори правних наука. Чланови Правног савета 

СНС на Чукарици помогли су да се конституише 

Правни савет Градског одбора Београд Српске 

напредне странке, у ком су заступљени са 3 

председника различитих одбора и 2 

потпредседника Градског правног савета. Узели су 

активно учешће и у раду Републичког Правног 

савета Странке, у ком су присутни кроз 6 чланова са 

Чукарице, а један од чланова обављао је и дужност 

председника Одбора за унутарстраначке акте 

Републичког правног савета. 

 У изборној години чланови Правног савета ОО СНС 

Чукарица активно су учествовали у акцијама на 

свим изборним нивоима. 

На питање да ли се становници Чукарице јављају 

за правну помоћ и који проблеми су 

најзаступљенији, председник Правног савета ОО 

СНС Чукарица, госпођа Невенка Живојиновић, 

одговара:  

“Од почетка рада па до данас наш тим правника из 

различитих области дао је укупно 181 бесплатни 

правни савет у просторијама ОО СНС Чукарица. 

Радимо тимски и одговорно, а само током ове 

године обезбедили смо стручну помоћ  за  36  

грађана. Најзаступљенији су били проблеми из 

области радног и породичног права,   некретнина,  

имовинског  и   кривичног   права,   пореза,  

банкарства, накнаде нематеријалне и материјалне 

штете, стамбених питања, пензијско - инвалидске 

заштите, као и проблеми  око трошкова суђења и 

плаћања доприноса.” 

Сазнали смо и какви су планови Правног савета на 

Чукарици и стратегија за наредни период: 

“У наредном периоду је пред нама процес реизбора 

у Месним одборима и у Општинском одбору на 

Чукарици. Сходно упутствима које добијемо од 

Извршног одбора наше странке, пружаћемо правну и 

сваку другу помоћ, како би наши чланови на ваљан 

начин могли  овај процес да организацију и 

спроведу. У просторијама ОО СНС Чукарица наши 

правни тимови настављају са редовним 

Невенка Живојиновић, председник Правног савета 

ОО СНС Чукарица 

Правни савет ОО СНС Чукарица прима грађане 

заинтересоване за бесплатну правну помоћ 

сваког четвртка у 18 часова, у просторијама ОО 

СНС Чукарица - Месна заједница «Благоје 

Паровић» на Бановом брду. 

Наши стручни Савети - на услузи Чукаричанима 
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Активизам 

дежурствима, и сви становници Чукарице који имају 

неки проблем или недоумицу могу нам се обратити 

за помоћ.” 

 

Учење и рад - наша карта за будућност 

 

Савет за просвету и верска питања ОО СНС Чукарица 

основан је са циљем решавања проблема у 

просветним установама на локалном нивоу - у 

вртићима, основним и средњим школама. Савет 

организује бројне акције и едукативне трибине, 

активно ради на сузбијању насиља и даје свој 

допринос укључивању деце са посебним потребама 

у образовне, културне и спортске активности. 

У разговору за Чукарички СНС Информатор, 

председник Савета Раде Катић се осврнуо на једну 

акцију - на коју је овај Савет изузетно поносан: 

“Савет за просвету и верска питања ОО СНС 

Чукарица покретач је акције бесплатних часова за 

основце, средњошколце и студенте на територији 

Општине Чукарица. Наставу је до сада похађало 

више од 50 ученика, којима смо држали часове 

математике, српског језика, физике, механике... Ови 

часови се одржавају у континуитету током школске 

године: у просторијама ОО СНС Чукарица, МЗ “Нови 

Железник”, МЗ “Горица” и МЗ “Железник”, а по 

потреби и у становима наших ученика. До сада је 

одржано више стотина часова бесплатне наставе, а 

најзаслужнији за континуитет ове акције свакако су 

В. Лаврич, Д. Стојановић, К. Стевановић – аутор 

уџбеника из Физике за 6., 7. и 8. разред основне 

школе, Д. Буквић, Љ. Младеновић и В. Томовић”. 

Нешто више о овој акцији сазнали смо и од самих 

предавача. Весна Лаврич, дипломирани инжењер 

машинства, каже да је цео тим предавача изузетно 

посвећен раду са младима и да су остварени 

резултати више него задовољавајући : 

“На овим часовима доста је деце ромске популације 

која су уз нашу помоћ научила основне математичке 

функције, али и постигла завидне резултате у школи. 

Са великим процентом успешности, спремали смо 

ђаке и за пријемне испите.” 

 

Драган Стојановић, по струци машински инжењер 

и наставник стручних предмета из машинства, 

истиче да је бити просветни радник веома 

одговоран посао, јер је у потпуности посвећен 

изградњи највреднијег ресурса које једно друштво 

може да има, а то је - знање:  
Бесплатна припрема основаца за пријемни испит 

Раде Катић, председник Савета за просвету и 

верска питања ОО СНС Чукарица 
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"Три разлога су ме водила у идеји држања 

бесплатних часова. Прво: солидарност, међусобна 

помоћ и  зближавање - не само унутар странке, већ 

у оквирима читаве заједнице. Друга ствар је 

експанзија праксе узимања приватних часова, 

велики проблем многих данашњих родитеља - који 

преко својих доприноса плаћају просветне раднике, 

а затим се појављује и потреба да људи морају да 

плаћају и додатне часове својој деци. Трећи разлог 

је жеља да се крене са конкретним реформама у 

просвети. Невероватан је тренд да што су учила 

модернија и што су информације доступније, праг 

знања је све нижи. То желимо да променимо." 

Председник савета за просвету и верска питања 

ОО СНС Чукарица изразио је посебну захвалност 

колегама из МО "Нови Железник" за пионирске 

напоре у реализацији програма бесплатне наставе 

на Чукарици, колегама из Савета за културу ОО 

СНС Чукарица за помоћ у организацији приредбе 

поводом дана Светог Саве, и најавио нову акцију 

под називом "Сајам знања": 

"У плану је организовање акције под називом 

"Сајам знања", у оквиру које ће ученици имати 

прилику да се сусретну са занимљивим 

садржајима, какве не могу видети на часовима 

редовне наставе. Дружићемо се и решаваћемо 

занимљиве задатке из математике, развијаћемо 

логику, организоваћемо турнир у "мозгалицама". 

Заједно ћемо реализовати атрактивне експерименте 

из физике и хемије, а у оквиру предмета "Техничко 

образовање" организоваћемо креативне радионице 

са програмом практичне израде макета помоћу 

различитих алата и конструкционих сетова, на бази 

више врста материјала." 

 

Чукарица на културној мапи Отаџбине 

 

  Савет за културу ОО СНС Чукарица један је од 

најстаријих стручних савета Српске напредне 

странке, ангажованих у области културе, на 

територији читавог Београда. Током прве три године 

рада наше странке, чланови овог Савета са Чукарице 

чинили су половину Градског савета за културу СНС 

Београд. Тренутно у свом тиму окупљају песнике, 

глумце, оперске певаче, сликаре, вајаре... .  

 

Председник савета за културу ОО СНС Чукарица, 

Мила Бабић, за гласник нашег Општинског одбора 

говорила је о акцијама које су обележиле деловање 

Савета у претходном периоду: 

"У жељи да анимирамо становнике Железника и оплеменимо 

њихов живот, Месни одбор "Нови Железник" је у сарадњи са 

нашим Саветом за културу ове године по други пут организовао 

уметничко "Евергрин вече". Манифестацију је посетило преко 

200 гледалаца, који су уживали у мајсторским бравурама 

глумца Мишка Ракочевића и раскошном гласу оперске диве 

Сандре Продановић. За штимунг су били задужени "Трио 

Пријатељи", који су све присутне нотама вратили у нека минула 

времена, свирајући незаборавне нумере Арсена Дедића, групе 

Про Арте и Индекса. Учешће у програму су узели и песници 

Удружења писаца "Поета" са Чукарице, предвођени Веселином 

Џелетовићем и Миленком Чуровићем, који су дамама казивали 

најлепше љубавне стихове. Ова манифестација у организацији 

нашег месног одбора, извесно је, постаће традиционална." 

Војислав Рајић, председник МО СНС "Нови Железник" 
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“Учествовали смо у хуманитарној акцији у којој смо 

прикупљали новац за децу оболелу од Батенове 

болести, у којој је посебно била ангажована глумица 

Љиљана Живић. И ове године, традиционално смо 

обележили Дан жена пригодним поетско - 

музичким програмом, у коме су главно учешће 

узели магистар оперског певања Сандра 

Продановић, глумац Мишко Ракочевић, глумица 

Љиљана Живић и млада певачица Лидија 

Димитријевић. Раскошни таленти наших чланова 

ове године су медијски промовисани у бројним 

емисијама на ТВ каналима са националним 

фреквенцијама, као и у популарним српским 

серијама. Наши чланови активно делују и кроз 

струковна удружења, дајући на тај начин свој 

допринос развоју културе - како на Чукарици, тако и 

на нивоу државе.“ 

У организацији Савета за културу ОО СНС Чукарица и 

Месног одбора “Нови Железник” 07.03.2013. године 

уприличено је вече евергрин музике и поезије - на 

дар свим дамама. У препуној сали МЗ “Нови 

Железник” програм су реализовали музичари, 

певачи, глумци и поете - чланови и пријатељи 

Српске напредне странке. 

 

Као одговор на питање о плановима за даље 

деловање Савета за културу ОО СНС Чукарица, 

Мила Бабић  најављује нове акције:  

“Ускоро ћемо са нашим истакнутим уметницима, 

члановима Савета за културу, организовати 

хуманитарну акцију “Нашој деци с љубављу”, у 

оквиру које ћемо посетити децу са посебним 

потребама - штићенике дома у Сремчици. 

Планирамо заједничко дружење са малишанима, уз 

игру, песму и пригодан програм. У наредном 

периоду, такође, планирамо и реализацију 

уметнички захтевнијих програма. Жеља нам је да се 

свим ствараоцима, без обзира на страначку 

припадност, пружи прилика да покажу свој таленат 

и умеће, било да су сликари, глумци, или забављачи. 

Посебно бих истакла велику жељу да у част нашег 

Бране Црнчевића, врхунског писца и бравурозног 

мислиоца, који је поред тога што је био истакнути 

члан Српске напредне странке и живео на Чукарици, 

организоујемо песнички фестивал “Наш Брана, 

Брана Црнчевић”. 

С обзиром да Чукарица нема позориште, да је 

општинска библиотека у неусловном простору, да 

нека приградска насеља немају никакав простор за 

културне потребе становништва,  а истовремено Ада 

и Кошутњак у културном смислу нису искоришћени 

колико би требало, Савет за културу ће се трудити да 

се у периоду пред нама ово стање поправи. 

Потрудићемо се да Чукарица, као једна од највећих 

општина у Србији, има препознатљив рукопис на 

културној мапи наше Отаџбине.” 

 

Јован Пеурача 

Мила Бабић, председник Савета за културу 

 ОО СНС Чукарица 
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Хуманост на делу 

Један од најактивнијих Савета у оквиру Општинског 

одбора СНС Чукарица јесте Савет за здравство и 

социјалну политку. На челу Савета налази се др Милан 

Пирнат, радиолог, који такође врши и функцију 

председника овог Савета у оквиру Градског одбора 

Београд, али је и председник Црвеног крста Београд.  

Др Пирнат наглашава да је Савет за здравство и 

социјалну политику ОО СНС Чукарица први Савет који је 

основан на територији Општине Чукарица, али и први 

Савет основан у Српској напредној странци. Савет ради 

више од пет година, развијајући се сваким даном и 

организационо и бројчано. По угледу на Савет Чукарице, 

основани су Савети на територији свих општина 

Београда, а касније, са доношењем статута странке и 

правилника о саветима и на територији целе Србије.  

''Програмом Савета предвиђени су различити облици 

деловања. У првом реду је окупљање што већег броја 

чланова здравствене струке.   

Чукарица броји око 52, а Београд око 1500 чланова.  

У интересу нам је и доношење програмског деловања, 

јединственог за целу територију Србије. Данас је Савет за 

здравство и социјалну политику Београда модел за све 

савете у Републици. Сагледавање ситуације у здравству на 

територији Београда, али и Србије, проблематика, развој 

и будућност, преточени су у ''Белу књигу'' наше странке на 

око 80 страна. Коментари стручњака су били изузетни, чак 

и оних који су наши политички противници.'' истакао је др 

Пирнат.  

"Социјална заштита је у сличној ситуацији као и здравство 

- у распаду.  Уз додатак, да претходних година нису 

донети одговарајући подзаконски акти који омогућавају 

адекватан и квалитетнији рад социјалним установама. 

Буџет београдског градског Секретаријата за здравство у 

овој години је рестриктиван у односу на претходне, а 

тиме се и овако мала средства којима се располаже, још 

више обезвређују.''  

Савет за здравство и социјалну политику учествује у свим 

предизборним кампањама на нивоу града и Републике 

Србије. У кампањи у Врбасу покренута је акција  са веома 

Месни одбор СНС "Колонија Железник" 

организовао је 05.10.2013. још једну успешну 

акцију добровољног давања крви, на којој је 

прикупљено више од 30 јединица драгоцене 

течности. 

Вукосав Бадњар, председник МО ''Колонија 

Железник'' истакао је да је учешће у овим 

акцијама неопходно, и онда када се не тражи, а 

поготово данас када свакодневно слушамо апеле 

за доборовољним донирањем крви. 

 ''Захваљујући даваоцима буде спашен један, или 

сто један живот. И ја желим да им се свима 

захвалим на хуманости и разумевању.'' 

Др Милан Пирнат, председник Савета за здравство 

и социјалну политику ОО СНС Чукарица 
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Др Милан Пирнат:  
"Знамо шта треба урадити и то ћемо спровести у дело!" 



Хуманост на делу 

оскудном опремом, којом су пацијенти прегледани. 

''У почетку смо обављали контролу притиска, шећера и 

масноћа у крви. Данас имамо екипе са по четири лекара 

и исто толико сестара, који поред претходно 

напоменутих прегледа, са три ултразвука прегледају 

абдомен, штитне жлезде, крвне судове врата и ултразвук 

срца. У кампањи учествују и наши еминентни 

професори.'' - са поносом каже др Милан Пирнат.  

Замолили смо нашег саговорника да се осврне и на 

постојеће стање на Општини Чукарица. 

''Чукаричко здравство уобличено кроз рад Дома здравља 

има истоветне проблеме који прате и здравство у граду. 

Уз додатак да је руковођењем садашњег директора 

додатно ситуација погоршана.  Здравство је у расподели 

општинске власти третирано као плен, унижавајући 

пацијенте, а и запослене у Дому здравља.  

У новим условима, Српска напредна странка не сме  

дозволити да једна таква установа настави да ради и 

функционише по досадашњем принципу, јер су тиме 

деградирани и запослени, и корисници здравствене 

заштите. Знамо шта треба урадити и на који начин, а у 

сарадњи са локалном самоуправом то ћемо спровести у 

дело.''  

Свесни ситуације да  дневне потребе у Србији износе око 

1.000 јединица крви, Општински одбор СНС Чукарица 

заједно са Месним одборима је више пута до сада 

организовао акције добровољног давања крви. 

У заједничкој организацији Месног одбора СНС 

''Колонија Железник'' и Актива давалаца крви ''Михајло 

Поповић Поп'' ове године је два пута реализована акција 

добровољног давања крви у Железнику, док је акцију 

овог типа у насељу Беле воде организовао Месни одбор 

СНС ''Беле воде''.  

 

Позивамо грађане да се прикључе наредним акцијама и 

да личним доприносом помогну ширењу идеја хуманости 

и солидарности. 

 

Ивана Борић 

''Давалаштво крви је један посебан облик 

деловања нашег Савета. У сарадњи са локалним 

организацијама Црвеног крста, постају 

традиционалани облици деловања. Веома сам 

поносан на велику акцију Градског савета, која је 

организована у августу. Тада је прикупљено 167 

јединица крви, што ју је сврстало међу 

најмасовније акције ове године.'' – наглашава др 

Принат. 

''МО Беле воде, поред тога што се редовно 

одазива акцијама добровољног давања крви, и 

сам је организовао овакву акцију. Велики број 

наших чланова су редовни даваоци крви, тако да 

апелујемо на све који су у могућности, односно на 

оне којима здравствена ситуација дозвољава, да 

се одазову потребама Института за трансфузију 

крви.'' – рекао је Ненад Адамовић, председник 

МО ''Беле воде''. 

Рекордна акција добровољног давања крви  

у ГО СНС Београд  
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Млади СНС Чукарица 

М Л А ДО С Т  Ч У К А Р И Ц Е  

       Савет за омладину  СНС  Чукарица окупља 

велики број младих људи старости од  18 до 30 

година. У редовима овог савета постоји велики број 

студената и младих стручњака из области 

економије, права, медицине и других делатности. 

У разговору за „Чукарички СНС Информатор” 

председник Савета за омладину Чукарице Никола 

Гавриловић, по струци дипломирани економиста, 

рекао је: 

“Наш циљ је да се побољша квалитет живота 

младих на Чукарици. У том смислу обављамо 

различите послове и задатке у решавању проблема 

нас младих, унапређењу образовања, побољшању 

нашег положаја и промовисања здравог стила 

живота.”  

Када су у питању хуманитарне акције које су и 

окосница деловања Омладинског cавета, 

Гавриловић је нагласио:  

 

 

“Првенствено бих истакао 

хуманитарну акцију доделе 

Новогодишњих пакетића за 

децу ометену у развоју у 

Заводу у Сремчици. 

Такође смо поносни на     

акцију хуманитарне помоћи 

седмогодишњем дечаку Кости 

Васиљевићу оболелом од 

церебралне парализе, као и на 

хуманитарне акције за 

социјално угрожене грађане   

  Чукарице.  

НИКОЛА ГАВРИЛОВИЋ 

Председник Савета за омладину Општинског 

одбора Српске напредне странке  на Чукарици 

Хуманитарно вече „Млади за младе“ на Чукарици 
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Млади СНС Чукарица 

 
И ове године традиционално ћемо обележити  

01. децембар, Светски дан борбе против Сиде, где уз 

поделу бесплатног материјала непосредно 

едукујемо младе о превенцијама и заштити од ове 

опаке болести.”  

Никола Гавриловић нам је рекао да је у плану и 

једна акција едукативног карактера уз стручне 

предаваче, а која ће имати за циљ рад на 

самопоуздању младих, као и предавање о реторици, 

гестикулацији и вештинама јавног говорништва, за 

све оне који ће се у будућности бавити политиком, 

менаџментом или неким другим јавним послом.  

Јован Пеурача 

ЗА ЛЕПШИ РУШАЊ 

 

Савет за омладину Општинског 

Одбора СНС Чукарица је заједно 

са колегама из Месног Одбора 

СНС „Рушањ“ 26.09.2013. године 

организовао акцију уређивања 

паркића и кречења локалне 

амбуланте у централном делу 

овог насеља. 

Уређивање паркића у Рушњу Сваког дана са нашим комшијама :) 

Центар Рушња пре и после акције наших омладинаца 
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Активизам 

Иницијатива за враћање Месне заједнице  

Белим водама 

Месни одбор ''Беле воде'' Српске напредне странке 

организовао је прикупљање потписа за подршку 

грађанској иницијативи да се овом чукаричком насељу 

врати Месна заједница, измештена пре више од шест 

година. Због укидања канцеларије МЗ Беле воде, 

онемогућена је комуникација са грађанима ради 

решавања њихових проблема. Као проблеме у овом 

насељу грађани истичу пре свега унапређење услова 

живота, уређење зелених површина, али и побољшање 

бриге о деци, старим особама, и лицима са посебним 

потребама. 

Према речима 

председника МО 

Ненада Адамовића: 

''Разлог за покретање 

ове иницијативе је 

константни пораст 

броја проблема у 

насељу, чије је 

решавање отежано 

одузимањем Месне 

заједнице, и зато 

инсистирамо да нам је 

општина врати и омогући нормално функционисање 

нашег насеља.'' 

 

Петиција за уређење пијачног простора 

Одлуком руководства МО СНС ''Беле воде'' и на захтев 

грађана, покренута је и петиција за уређење пијачног 

простора између улица Црвено барјаче и Комовска, 

којом се од Општине Чукарица захтева уређење овог 

годинама неоправдано запостављеног чукаричког 

насеља.  

Становници Белих вода сложили су се да су промене и 

те како потребне, с обзиром да последњих 40 година 

није уређен нити проширен капацитет пијаце који 

представља ругло и опасност по здравље. Неопходно је 

да се у насељу отвори и амбуланта или неки други објекат 

за пружање елементарне здравствене заштите, као и да 

се капацитет објекта Поште прошири адекватно 

потребама грађана.  

Грађани су овом приликом изнели низ притужби.  

''Највећи проблем је што канализација није решена, те су 

услови за живот нехигијенски. Такође проблем је и са 

градским превозом, у насељу саобраћа само један 

аутобус ГСПа, који се често чека по пола сата. Млади су 

нам се обратили са молбом да се среде паркићи.  

Ми ћемо испред нашег Месног одбора, заједно за 

Општинским одбором странке, покренути акцију за 

решавање проблема, наравно сходно нашим 

могућностима.'', рекао је председник МО Беле воде 

Ненад Адамовић. 

Петиција за уређење пијачног простора 

Ненад Адамовић 

"Наше право је да инсистирамо на формирање 

услова живота достојних становника једне 

престонице"  - подвлачи се у тексту петиције. 

М е с н и  од б о р  " Б е л е  в од е "  
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Активизам 

Акција: Лепше Беле воде 

Јака жеља и воља да се најмлађим становницима Белих 

вода омогући безбедно место за играње било је 

довољно да се активисти СНСа окупе како би средили 

запуштен паркић, који се налази у улици Лепосаве 

Михаиловић. Дечије игралиште је било потпуно оронуло 

и уништено, те су чланови Српске напредне странке 

Чукарица поставили себи за циљ да очисте парк и уреде 

игралиште. 

Преко тридесет активиста ОО СНС Чукарица дошло је да 

подржи и помогне акцију коју је организовао Месни 

одбор ''Беле воде'' 29.септембра 2013.године. 

Том приликом је парк детаљно очишћен, трава 

покошена, а велики број љуљашки и клацкалица, и 

справа за играње је поправљен. И наши најмлађи 

суграђани су учествовали у сређивању показавши 

завидан степен одговорности и жељу да учествују у 

сређивању простора за игру. 

''Прошли су месеци од како смо Општини Чукарица 

упутили молбу да нам помогне да уредимо овај паркић, 

у коме највише времена проводе наша деца. До данас је 

више личио на џунглу него на парк,  Искрено, престала 

сам да се надам да ће се ишта променити. Онда сам од 

комшинице чула да је Српска напредна странка 

организовала уређење парка, тако да сам одмах 

одлучила да са супругом и сином дођем и помогнем 

колико је потребно. Као што видите, са скромним 

средствима и пуно добро воље успели смо да 

обезбедимо пријатно окружење за све нас'' , изјавила је 

за ''Чукарички СНС Информатор'' Светлана Марковић, 

житељка Белих вода. 

Удруженим снагама дат је пример да ништа није 

немогуће када постоји жеља и брига за крај у коме 

живимо.  

Ивана Борић 

Паркић у Белим водама пре и после акције сређивања 
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